
Литий-железо-фосфатная аккумуляторная 
батарея серии SILA LP16 51,2-100

Руководство пользователя







ВВЕДЕНИЕ 

Переключаемая литий-железо-фосфатная батарея-это новый продукт для хранения 
энергии, который может обеспечить надежное питание различного оборудования и 
систем. 
Батарея оснащена встроенной системой управления батареями BMS, которая может 
управлять и отслеживать информацию о батарее, включая напряжение, ток и 
температуру. Более того, BMS может сбалансировать зарядку и разрядку элементов 
питания, чтобы продлить срок службы. 

ОСНОВНЫЕ ОСОБЕННОСТИ 

• Длительный срок службы
• Увеличенный срок обслуживания
• Встроенная защита цепи
• Высокая скорость разряда
• Поддерживает параллельное подключение

КОМПЛЕКТ ПОСТАВКИ 

• Литий-железо-фосфатная батарея
• Один батарейный блок:

1 х Коммуникационный кабель
4 х Открытая клемма
1 х монтажная стойка с анкерными винтами

• 1 х руководство пользователя

ИНСТРУМЕНТЫ, НЕОБХОДИМЫЕ ДЛЯ МОНТАЖА 

Инструменты, необходимые для монтажа (инструменты и расходные материалы в 
комплект не входят): 
• Кусачки для проволоки
• Обжимные модульные плоскогубцы
• Отвертка
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НАСТРОЙКИ И ОПИСАНИЯ 

Функция параллельного подключения аккумуляторных батарей: 
а.Используйте параллельный коммуникационный кабель для подключения 
интерфейса параллельного вывода главной машины к интерфейсу первого 
подчиненного аккумулятора,а затем подключите интерфейс параллельного 
вывода первоого подчиненного аккумулятора к интерфейсу параллельного ввода 
второго подчиненного аккумулятора. Подключайте последовательно в 
соответствии с описанным выше способом. 
Ь. В режиме параллельного подключения только основной аккумуляторный блок 
взаимодействует с верхним ПК для удаленного мониторинга, загрузки данных, 
отображения состояния и любой другой информации обо всех аккумуляторных 
блоках. 

Параллельный порт 

Параллельный выход RJ45 Параллельный вход RJ45 

Пин Назначение Пин Назначение 

1, 8 RS485-B 9, 16 RS485-B 

2, 7 RS485-A 10, 15 RS485-A 

3, 6 GND 11, 14 GND 

4 GND 13 UP _IN 

5 DN ОР+ 
-

12 GND 
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НАСТРОЙКИ И ОПИСАНИЯ 

Значение индикаторов 

Состояние RUN ALR 1 2 з 4 5 6 

выкл - - - - - - - -

вкл • • • • • • • • 

НОРМА • - - - - - - -

Зарядка • - Показывает SOC 

Разрядка � Показывает SOC 

Оповещение ALM 1 , 
остальные индикаторы как показано выше

Неисправность
системы или - -

защита 
- • - - -

•/• вкл 

мигает
, 
вкл: О.Зс; выкл: З.?с 

�1 мигает
, 
вкл: О.5с; выкл: 1.5с 

Базовые функции BMS 

Защита и оповещение 

Конец зарядки/разрядки 

Избыточное напряжение зарядки 

Недостат. напряжение разрядки 

Перегруз. по току при зарядке/разрядке 

Высокая/низкая температура(ячейка/ВМS) 

Короткое замыкание 

Управление и мониторинг 

Баланс ячеек 

Модель интеллект. зарядки 

Лимит тока при зарядке/разрядке 

Расчет сохранения ёмкости 

Админ. монитор 

История операций 

Обратный ход силового кабеля 

Мягкий запуск инвертора 
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МОНТАЖ И ЭКСПЛУАТАЦИЯ 

Отключение питания: 

1.Выключите внешний источник питания.
2.Выключите основную батарею; все батареи отключатся.
3.Выключите выключатель питания.

Модель с несколькими группами питания 

Сначала подключите кабель питания: 
1.Максимальная мощность каждой пары кабелей составляет 100 А постоянного тока.
Подключите достаточное количество пар кабелей, рассчитав ток в системе.
2.Между аккумуляторной батареей и инвертором должен быть установлен
подходящий защитный выключатель.
3. Убедитесь, что все DIР-переключатели основных аккумуляторов установлены в
положение ROxX, затем установите аккумуляторы в положение "R": нужно чтобы
скорость передачи данных RS485 в бодах всех основных аккумуляторов была
одинаковой.
4.После того, как все аккумуляторы запустятся, 3 раза прозвучит сигнал оповещения
основного аккумулятора в группе.
Это означает, что все группы подключены к сети.

НЕШТАТНЫЕ СИТУАЦИИ 

1.Утечка электролита из аккумуляторных батарей:

Если из аккумуляторной батареи вытекает электролит, избегайте контакта с 
вытекающей жидкостью или газом. При контакте с вытекшим веществом немедленно 
выполните действия, описанные ниже 

а. Вдыхание: Покиньте загрязненную зону и обратитесь за медицинской помощью. 
Ь. При попадании в глаза: Промывайте глаза проточной водой в течение 15 минут и 
обратитесь к врачу. 
с. При попадании на кожу: Тщательно промойте пораженный участок водой с мылом и 
обратитесь к врачу. 
d. При попадании внутрь: Вызовите рвоту и обратитесь к врачу.

2.При попадании воды на аккумулятор:

Если аккумуляторный блок намок или погружен в воду, не допускайте к нему 
посторонних лиц, а затем обратитесь за технической поддержкой к официальному 
поставщику. Отключите все выключатели питания инвертора. 

3. Повреждение аккумулятора:

Поврежденные аккумуляторы опасны, и с ними необходимо обращаться с особой 
осторожностью. Они не предназначены для использования и могут представлять 
опасность для людей или имущества. Если батарейный блок поврежден, упакуйте его 
в оригинальную упаковку и верните официальному поставщику. 

ОСТОРОЖНО 

Поврежденные аккумуляторы могут привести к утечке электролита или выделению 
легковоспламеняющихся газов. 
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ОБСЛУЖИВАНИЕ БАТАРЕИ 

Техническое обслуживание во время использования и хранения: 
1.Необходимо заряжать аккумулятор не реже одного раза в 6 месяцев.Для
поддержания работоспособности устройства убедитесь, что SOC превышает 30%.
2.Каждый год после установки необходимо проверить правильность подключения
разъемов питания, точек заземления, силовых кабелей и винтов. Убедитесь, что в
местах подключения нет незакрепленных, сломанных или подверженных коррозией
элементов. Проверьте окружающее пространство на наличие негативных факторов,
таких как пыль, вода, насекомые и т.д.
З.Если аккумулятор хранится в течение длительного времени, его необходимо
заряжать каждые шесть месяцев, а SOC должен быть выше 30%.

ОСНОВНЫЕ ИНСТРУКЦИИ ПО ОЧИСТКЕ 

Перед чисткой: 
Убедитесь, что изделие не нагрелось и к нему ничего не подсоединено. 
Чистка: 
• Протрите поверхность изделия мягкой сухой тканью.
• Не используйте для чистки изделия агрессивные химикаты или абразивные
материалы, так как это может привести к повреждению или появлению царапин на
поверхности.
• Не подвергайте изделие воздействию прямых солнечных лучей или высоких
температур в течение длительного времени.
• Не храните при температуре выше 45°С.

ЭКОЛОГИЧНАЯ УТИЛИЗАЦИЯ 

ВАЖНАЯ ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ ПРАВИЛЬНОЙ УТИЛИЗАЦИИ ЭЛЕКТРИЧЕСКИХ И 
МЕХАНИЧЕСКИХ КОМПОНЕНТОВ. 

По истечении срока службы изделие нельзя выбрасывать вместе с бытовыми 
отходами. Его необходимо отнести в специализированный центр по сбору отходов 
местного органа власти или дилеру, предоставляющему эту услугу. 
Отдельная утилизация бытового прибора позволяет избежать возможных негативных 
последствий для окружающей среды и здоровья в результате неправильной 
утилизации. Это позволяет использовать материалы, из которых он изготовлен, для 
существенной экономии энергии и ресурсов. 
В качестве напоминания о необходимости раздельной утилизации бытовых приборов 
изделие помечено перечеркнутым мусорным контейнером на колесиках. 

• Никогда не выбрасывайте использованные электрические и механические
компоненты вместе с обычными твердыми отходами, поскольку они содержат
токсичные вещества.

• Всегда утилизируйте использованные электрические и механические компоненты в
соответствии с действующими
правилами сообщества, которые применяются к утилизации электрических и
механических компонентов.
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